



POWIATOWY URZĄD PRACY W BRODNICY

ul. Żwirki i Wigury 3, 87-300 Brodnica,
tel./fax: 56 64 98 940, 56 64 98 967 e-mail: tobr@praca.gov.pl

Brodnica, dnia 11 grudnia 2020 r.

NO.2720.30.5-1.AO.20

Wykonawcy

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług pocztowych dla Powiatowego Urzędu Pracy w Brodnicy.” (ID postępowania 404976)

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

W SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 3.4, po lit. e Zamawiający określa datę rozpoczęcia wykonywania przedmiotowego Zamówienia na 01 stycznia 2020 r. Wykonawca wnosi o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej.

Odpowiedz:

Uwzględniając propozycję Wykonawcy, treść zdania ostatniego pkt 3.4 w lit. e SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Wszystkie wymagania dot. śledzenia przesyłki on-line, o których mowa w lit. e, muszą zostać spełnione najpóźniej do dnia rozpoczęcia wykonywania niniejszego zamówienia, tj. do dnia **01 stycznia 2021 r.**”

Pytanie 2

W SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 3.11 informuje, że będzie korzystał z własnych druków potwierdzeń odbioru w trybie wynikającym z KPA. Wykonawca wnosi o dopisanie po kropce zdania: „Potwierdzenia odbioru wynikające z trybu określonego w KPA będą zgodne ze wzorem stosowanym przez Wykonawcę; wzory zamieszczone będą na stronie internetowej Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności FV z 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury na 14 dni od daty wystawienia FV?

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury

określony od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi o modyfikację pkt k), ppkt 5) tiret 2 załącznika nr 4 - Istotne dla stron postanowienia – poprzez jego zmianę na:

„- zmiany cennika usług pocztowych, dokonanej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w tym prawa pocztowego. Zmieniony w ten sposób cennik usług pocztowych wchodzi w życie z dniem jego ogłoszenia bez konieczności sporządzania aneksu”.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

DYREKTOR
mgr Adam Lewicki